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Aufgabe der Woche 549

von THOMAS JAHRE, Chemnitz

An dieser Stelle verdffentlichen wir wieder eine Wochenaufga-
be des Chemnitzer Schulmodells. Die unterschiedlich schwe-
ren Teilaufgaben werden mit verschiedenfarbigen Punkten
bewertet. Einsendungen bitte bis zum 23. November 2017
an

wochenaufgabe@schulmodell.eu/ oder wochenaufgabe@gmx.de.
Das Aufgabenarchiv und aktuelle Aufgaben findet man unter der Adresse
http://schulmodell.eu/aufgabe-der-woche.html,
Viel Spafl beim Bearbeiten der Aufgabel!
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,Deine zwei Fiinfecke sind aber iberhaupt nicht regelméfig®, sagte Mike zu
Bernd. ,Das ist richtig. Ich habe zuerst das griine Fiinfeck in ein Koordina-
tensystem gezeichnet. Der Punkt C liegt auf der xz-Achse. Das rote Fiinf-
eck wird durch die Mittelpunkte der Seiten des griinen Fiinfecks gebildet.*
,Verstehe“.

Die Punkte A, B, D und FE bilden ein Trapez. Fiir die Berechnung des
Flacheninhalts und Umfangs des Trapezes gibt es 6 blaue Punkte.

Es gibt 8 rote Punkte fiir die Berechnung der Koordinaten des Punktes C.
Der Punkt C ist so zu wéhlen, dass der Flacheninhalt des roten Fiinfecks
doppelt so grofs ist wie die zu sehenden fiinf griinen Dreiecke zusammen.
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